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A Sparkasse teszteli a technológiát 

Használjon ködöt, hogy megakadályozza az ATM-ek felrobbantását Bad Kreuznachban 

2024. május 15. , 17:19 

A belügyminisztérium szerint tavaly 50 ATM-et robbantottak fel Rajna-vidék-Pfalz 

tartományban. A Sparkasse Rhein-Nahe a jövőben meg akarja nehezíteni az elkövetők dolgát. 

Bár szaga van, nem mérgező: a szóban forgó köd célja, hogy elriassza az elkövetőket az 

ATM-ek felrobbantásától. 

Így működik a köd módszer a bankban 

Sok bankban az előszobák vagy házak, ahol az ATM-ek találhatók, éjszaka zárva vannak. 

Ha valaki megpróbál betörni oda, a biztonsági rendszert mozgásérzékelők kapcsolják be.  

Az elkövetők ködösítve vannak. És a szakértők szerint ez másodperceken belül megtörténik. 



 

Az ATM-eket köddel kell védeni a robbanástól 

1 perc - Videó letöltése (39,8 MB | MP4) 

Az elkövetőknek el kell veszíteniük az orientációjukat 

A tolvajok és a betörők a legjobb esetben is olyan keveset látnak, hogy nem tudnak 

robbanóanyagot elhelyezni.  

Gyakran robbanásveszélyes gázt juttatnak a gépekbe. Ez nemcsak veszélyes, de több millió 

dolláros kárt is okoz Rajna-vidéki-Pfalzban. Az épületek, amelyekben a gépek találhatók, 

szintén gyakran súlyosan megrongálódnak. 

 

Audio starten  

 

https://avdlswr-a.akamaihd.net/swr/swraktuell/rp/tv/2050640.xxl.mp4
https://www.swr.de/swraktuell/rheinland-pfalz/geldautomaten-gesprengt-rlp-bilanz-2023-schaden-100.html


A rendőrség 50 esetet tart nyilván. Felrobbantott ATM-ek az RLP-ben: rekordkár 2023-

ban 

A Sparkasse Rhein-Nahe most jobban fel akarja fegyverezni magát az ATM-ek 

felrobbantására szakosodott bandákkal szemben. Az elmúlt két évben négy ATM-et 

robbantottak fel – egy másik esetben ez csak kísérlet volt.  

A bank most a ködmódszerre hagyatkozik, amelyet szerda délután teszteltek a bad kreuznachi 

fiók előcsarnokában. 

Több ATM-et kellene biztosítani 

A Sparkasse szerint az ATM-ek többsége fokozatosan biztonságosabbá válik. A készülékek a 

tervek szerint június végén lépnek üzembe. Emellett további biztonsági technológiát 

alkalmaznának – például olyant, amely robbanás esetén színezné a gépben lévő pénzt. Ez 

akkor fordul elő, amikor az elkövetők nyers erővel manipulálják a gépet. 

A Sparkasse Rhein-Nahe saját információi szerint jelenleg 50 ATM-et üzemeltet. A terület 

nagyjából Kirn és Ingelheim között terül el. Ezeket az ATM-eket június végére fel kell 

szerelni ködtechnológiával, és csak ezután lesznek „élesítve”. Jelenleg egy tesztfázis van 

folyamatban. 
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